
Результаты анкетирования педагогических работников  

«Удовлетворенность условиями и организацией образовательной деятельности 

 в рамках реализации образовательных программ» за 2022 год 

 

44.02.04 Специальное дошкольное образование 

 

 

Анонимное анкетирование было проведено среди педагогических работников, в 

количестве 22, реализующих образовательную программу по специальности 44.02.04 

Специальное дошкольное образование. Им была представлена анкета и дана установка на 

выполнение инструкций, указанных в анкете. 

Утверждение 

Ответ 

Да 

Скорее 

да, чем 

нет 

Скорее 

нет, чем 

да 

Нет 

1. Удовлетворены ли Вы организацией 

образовательного процесса по образовательной 

программе в целом? 

59,1% 40,9% 0% 0% 

2. Удовлетворены ли Вы качеством учебно-

методического обеспечения образовательной 

программы? 

45,5% 36,4% 18,2% 0% 

3. Удовлетворяет ли Вас материально-техническая 

и информационная оснащенность учебного 

процесса по образовательной программе 

(оборудование для реализации образовательной 

программы, доступ к базам данных)? 

45,5% 36,4% 18,2% 0% 

4. Удовлетворяет ли Вас качество фондов 

библиотеки и читального зала? 
45,5% 27,3% 22,7% 4,5% 

5. Удовлетворены ли Вы наполненностью ЭБС 

учебниками, методическими материалами и т.п. 

для достижения обучающимися планируемых 

результатов обучения? 

36,4% 31,8% 31,8% 0% 

6. Соответствует ли Ваше образование 

требованиям, предъявляемым к преподавателям в 

соответствии с тенденцией развития 

профессионального образования и изменениями в 

настоящее время («Профессионалитет» и др.)? 

63,6% 36,4% 0% 0% 

7. Повышаете ли Вы свою квалификацию 1 раз в 3 

года? 
95,2% 4,8% 0% 0% 

Среднее значение 55,8% 30,6% 13% 0,6% 

По итогам проведенного опроса 86,4% педагогических работников удовлетворены 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы по специальности 44.02.04 Специальное дошкольное 

образование. 

 
 


